Порядок предоставления удаленного доступа 

к минимальному набору функций интеллектуальных систем учета

электрической энергии (мощности)

1. Общие положения

Интеллектуальная система учета электрической энергии (мощности) - совокупность функционально объединенных компонентов и устройств, предназначенная для удаленного сбора, обработки, передачи показаний приборов учета электрической энергии, обеспечивающая следующие функции:

а) информационный обмен; 
б) хранение показаний приборов учета электрической энергии; 
в) удаленное управление ее компонентами, устройствами и приборами учета электрической энергии, не влияющее на результаты измерений, выполняемых приборами учета электрической энергии;

г) предоставление информации о результатах измерений, данных о количестве и иных параметрах электрической энергии.

В отношении приборов учета, допущенных в эксплуатацию после 01.01.2022 для целей коммерческого учета электрической энергии (мощности) на розничных рынках электрической энергии и (или) для оказания коммунальных услуг по электроснабжению, предоставление удаленного доступа к минимальному набору функций интеллектуальных систем учета электрической энергии (мощности) осуществляется в объеме функций интеллектуальных систем учета электрической энергии (мощности), предусмотренном Правилами предоставления доступа к минимальному набору функций интеллектуальных систем учета электрической энергии (мощности), утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 19.06.2020 № 890:

а) передача показаний и результатов измерений прибора учета, присоединенного к интеллектуальной системе учета;

б) предоставление информации о количестве и иных параметрах электрической энергии;

в) полное и (или) частичное ограничение режима потребления электрической энергии (приостановление или ограничение предоставления коммунальной услуги), а также возобновление подачи электрической энергии;

г) установление и изменение зон суток (часов, дней недели, месяцев), по которым прибором учета электрической энергии, присоединенным к интеллектуальной системе учета, осуществляется суммирование объемов электрической энергии в соответствии с дифференциацией тарифов (цен), предусмотренной законодательством;

д) передача данных о параметрах настройки и событиях, зафиксированных прибором учета электрической энергии, присоединенным к интеллектуальной системе учета;

е) передача справочной информации;

ж) передача архива данных;

з) оповещение о возможных недостоверных данных, поступающих с приборов учета в случае срабатывания индикаторов вскрытия электронных пломб на корпусе и клеммной крышке прибора учета, воздействия магнитным полем на элементы прибора учета, неработоспособности прибора учета вследствие аппаратного или программного сбоя, его отключения (после повторного включения), перезагрузки;

и) передача информации об использованном расчетном способе, использованных исходных данных и источниках их получения;

к) в отношении точек поставки розничных рынков электрической энергии, совпадающих с точками поставки, входящими в состав групп точек поставки на оптовом рынке электрической энергии и мощности, формирование и экспорт отчета в виде электронного документа, а также автоматизированное подписание указанного отчета в момент его формирования усиленной квалифицированной электронной подписью владельца интеллектуальной системы учета, подтверждающей корректность сведений, содержащихся в интеллектуальной системе учета;
л) формирование и экспорт не чаще одного раза в месяц по запросу, направляемому организацией коммерческой инфраструктуры оптового рынка электрической энергии, профиля мощности в получасовой разбивке, полученного с прибора учета, определяющего объемы потребленной (произведенной) электрической энергии в отношении точек поставки розничного рынка, совпадающих с точками поставки, входящими в состав групп точек поставки на оптовом рынке электрической энергии и мощности.

Предоставление доступа к функциям интеллектуальных систем учета обеспечивается в объеме, необходимом для реализации прав и обязанностей пользователей интеллектуальной системы учета, предусмотренных законодательством Российской Федерации, в том числе путем разграничения прав доступа пользователей интеллектуальной системы учета к функциям интеллектуальных систем учета.
АО «СК Алтайкрайэнерго» оказывает услугу по предоставлению такого доступа в соответствии с паспортом услуги (процесса) сетевой организации «Паспорт на предоставление удаленного доступа к минимальному набору функций ИСУ».
2. Владельцы и пользователи интеллектуальных систем учета

Владельцами интеллектуальных систем учета являются сетевые организации и гарантирующие поставщики. Владельцы интеллектуальных систем учета обеспечивают пользователям интеллектуальных систем учета безвозмездное предоставление возможности использования функций интеллектуальных систем учета в порядке, установленном Правилами предоставления доступа к минимальному набору функций интеллектуальных систем учета электрической энергии (мощности), утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 19.06.2020 № 890.

Пользователями интеллектуальных систем учета сетевых организаций являются потребители электрической энергии, гарантирующие поставщики, энергосбытовые организации, сетевые организации, производители электрической энергии (мощности), системный оператор, организации коммерческой инфраструктуры оптового рынка электрической энергии.

Пользователями интеллектуальных систем учета гарантирующих поставщиков являются потребители электрической энергии, энергосбытовые организации, сетевые организации, собственники помещений в многоквартирных домах при непосредственном управлении и организации, осуществляющие управление многоквартирными домами.

Потребитель электрической энергии является пользователем интеллектуальной системы учета того владельца интеллектуальной системы учета (гарантирующего поставщика или сетевой организации), с которым заключил договор энергоснабжения (договор, содержащий положение о предоставлении коммунальных услуг) или договор оказания услуг по передаче электрической энергии.

Энергосбытовая организация является пользователем интеллектуальной системы учета того владельца интеллектуальной системы учета (гарантирующего поставщика или сетевой организации), с которым заключила договор энергоснабжения или договор оказания услуг по передаче электрической энергии.

Таким образом, потребитель электрической энергии является пользователем интеллектуальной системы учета сетевой организации АО «СК Алтайкрайэнерго» при наличии заключенного между ним и АО «СК Алтайкрайэнерго» договора оказания услуг по передаче электрической энергии. При этом он получает удаленный доступ к минимальному набору функций интеллектуальной системы учета АО «СК Алтайкрайэнерго» в отношении тех приборов учета электрической энергии, которые допущены в эксплуатацию после 01.01.2022 и используются для коммерческого учета электрической энергии (мощности) в точках поставки по данному договору оказания услуг по передаче электрической энергии.

Удаленный доступ потребителей электрической энергии, энергосбытовых организаций и производителей электрической энергии (мощности), являющихся пользователями интеллектуальной системы учета, к минимальному набору функций интеллектуальной системы учета АО «СК Алтайкрайэнерго» осуществляется посредством информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" путем предоставления доступа к личным кабинетам. Ведение данных личных кабинетов осуществляется АО «СК Алтайкрайэнерго» в порядке, форматах и объеме, которые предусмотрены Едиными стандартами качества обслуживания сетевыми организациями потребителей услуг сетевых организаций, утвержденными приказом Минэнерго РФ от 15.04.2014 № 186.
3. Присоединение к интеллектуальной системе учета

Предоставление доступа к функциям интеллектуальных систем учета АО «СК Алтайкрайэнерго» в отношении прибора учета электрической энергии обеспечивается с момента присоединения соответствующего прибора учета электрической энергии к интеллектуальной системе учета АО «СК Алтайкрайэнерго».
К интеллектуальной системе учета АО «СК Алтайкрайэнерго» присоединяются приборы учета электрической энергии, устанавливаемые АО «СК Алтайкрайэнерго», в следующие сроки: 

не позднее 14 месяцев со дня допуска (ввода) в эксплуатацию прибора учета -  в отношении прибора учета, допущенного в эксплуатацию с 01.01.2022 по 28.02.2022;

не позднее 12 месяцев со дня допуска (ввода) в эксплуатацию прибора учета -  в отношении прибора учета, допущенного в эксплуатацию с 01.03.2022 по 30.04.2022;

не позднее 10 месяцев со дня допуска (ввода) в эксплуатацию прибора учета -  в отношении прибора учета, допущенного в эксплуатацию с 01.05.2022 по 30.06.2022;

не позднее 8 месяцев со дня допуска (ввода) в эксплуатацию прибора учета -    в отношении прибора учета, допущенного в эксплуатацию с 01.07.2022 по 31.08.2022;

не позднее 6 месяцев со дня допуска (ввода) в эксплуатацию прибора учета -    в отношении прибора учета, допущенного в эксплуатацию с 01.09.2022 по 31.10.2022;

не позднее 4 месяцев со дня допуска (ввода) в эксплуатацию прибора учета -    в отношении прибора учета, допущенного в эксплуатацию с 01.11.2022 по 31.12.2022;

не позднее 2 месяцев со дня допуска (ввода) в эксплуатацию прибора учета -    в отношении прибора учета, допущенного в эксплуатацию после 01.01.2023.

Датой присоединения прибора учета электрической энергии к интеллектуальной системе учета является дата отправления АО «СК Алтайкрайэнерго» уведомления о таком факте всем пользователям интеллектуальной системы учета по соответствующему прибору учета электрической энергии.

Уведомление о присоединении прибора учета электрической энергии к интеллектуальной системе учета направляется способом, позволяющим установить дату отправки уведомления. Потребитель электрической энергии уведомляется о присоединении прибора учета электрической энергии к интеллектуальной системе учета способом, выбранным им при допуске (вводе) прибора учета электрической энергии в эксплуатацию и указанным в акте допуска (ввода) прибора учета электрической энергии.

В уведомлении о присоединении прибора учета электрической энергии к интеллектуальной системе учета для потребителей электрической энергии, энергосбытовых организаций, производителей электрической энергии (мощности) и организаций, осуществляющих управление многоквартирными домами, указывается ссылка на сайт в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", по которой пользователь интеллектуальной системы учета может получить исчерпывающую информацию о порядке использования и перечне функций интеллектуальной системы учета.

4. Непрерывность доступа к интеллектуальной системе учета

АО «СК Алтайкрайэнерго» обеспечивает пользователям интеллектуальных систем учета непрерывный доступ к минимальному набору функций интеллектуальных систем учета, в том числе:

при возникновении отказа в работе интеллектуальной системы учета обеспечивает восстановление доступа в течение 7 дней со дня обнаружения отказа сетевой организацией АО «СК Алтайкрайэнерго» или получения сообщения от пользователей такой системы (в отношении передачи справочной информации и передачи архива данных – не позднее 24 часов с момента обнаружения отказа сетевой организацией АО «СК Алтайкрайэнерго» или получения сообщения от пользователей такой системы);
а в отношении точек поставки розничных рынков электрической энергии, совпадающих с точками поставки, входящими в состав групп точек поставки на оптовом рынке электрической энергии и мощности, в части передачи показаний и результатов измерений и передачи данных о параметрах настройки и событиях, зафиксированных прибором учета, при возникновении отказа в работе интеллектуальной системы учета, обеспечивает восстановление доступа в течение 3 рабочих дней со дня обнаружения отказа сетевой организацией АО «СК Алтайкрайэнерго» или получения сообщения от пользователей такой системы, но не позднее 5-го числа месяца, следующего за месяцем возникновения отказа в работе интеллектуальной системы учета;

при проведении обслуживания интеллектуальной системы учета или проведении плановых ремонтных (наладочных) работ обеспечивает возобновление доступа в соответствии с коэффициентом готовности системы не менее 0,95.

В случае возникновения необходимости проведения данных работ АО «СК Алтайкрайэнерго»  в срок, не превышающий 2 часов с момента возобновления доступа к минимальным функциям интеллектуальной системы учета, доводит такую информацию до пользователей интеллектуальных систем учета путем размещения на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" объявления, которое содержит причину, дату и время прекращения доступа, а также дату и время возобновления доступа к минимальному набору функций. При этом продолжительность таких работ не должна превышать 72 часов в месяц.

5. Функции интеллектуальной системы учета

5.1. Передача показаний и результатов измерений прибора учета, присоединенного к интеллектуальной системе учета.
В состав передаваемых показаний и результатов измерений прибора учета входят все показания и результаты измерений прибора учета электрической энергии, которые были использованы для формирования предоставляемой информации о количестве и иных параметрах электрической энергии.
Информация в интеллектуальной системе учета о показаниях и результатах измерений приборов учета электрической энергии, предоставляемая пользователям интеллектуальной системы учета, должна обновляться в отношении точек поставки потребителей электрической энергии, относящихся к населению и приравненным к населению потребителям электрической энергии, а также потребителей электрической энергии - юридических лиц с максимальной мощностью энергопринимающих устройств до 150 кВт (включительно) по точкам поставки, не используемым при расчете обязательств по продаже и покупке электрической энергии (мощности) на оптовом рынке электрической энергии (мощности), не реже одного раза в неделю, а в отношении всех иных точек - не реже одного раза в сутки, если иной срок не установлен соглашением между владельцем интеллектуальной системы учета и ее пользователем.

5.2. Предоставление информации о количестве и иных параметрах электрической энергии.
В состав информации о количестве и иных параметрах электрической энергии входят:

а) объем принятой и отданной электрической энергии, учтенный по точке поставки, в том числе по тарифным зонам и в почасовой или получасовой разбивке;

б) объем принятой и отданной реактивной энергии, учтенный по точке поставки, в том числе по тарифным зонам;

в) порог превышения соотношения величин потребления активной и реактивной мощности, а также длительность отклонения соотношения потребления активной и реактивной мощности от предельного значения, установленного в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации в сфере электроэнергетики, и максимальное значение отклонения в расчетном периоде по точке поставки;

г) значения максимальных в каждые рабочие сутки расчетного периода почасовых объемов электрической энергии, учтенные по точке поставки в установленные системным оператором плановые часы пиковой нагрузки, и среднее арифметическое из данных значений за расчетный период;

д) значения максимальной и минимальной фактической активной, реактивной и полной мощности по точке поставки;

е) информация о величине резервируемой максимальной мощности;

ж) величина потерь электрической энергии в объектах электросетевого хозяйства на участке сети от физического места установки прибора учета (далее - точка учета) до точки поставки;

з) информация о нарушении индивидуальных параметров качества электроснабжения по точке учета;

и) алгоритм определения объема принятой и отданной электрической энергии по точке поставки на основании результатов измерений приборов учета.
Информация о принятом и отданном объеме электрической энергии и объеме реактивной энергии, учтенных по точке поставки, определяется на основании показаний приборов учета электрической энергии, присоединенных к интеллектуальной системе учета, и предоставляется пользователям интеллектуальной системы учета:

в отношении точек поставки потребителей электрической энергии, относящихся к населению и приравненным к населению потребителям, иных потребителей электрической энергии - физических лиц, а также потребителей электрической энергии - юридических лиц - в почасовой разбивке;

в отношении точек поставки потребителей электрической энергии - юридических лиц, используемых при расчете обязательств по продаже и покупке электрической энергии (мощности) на оптовом рынке электрической энергии (мощности), - в получасовой разбивке.

Информация об объеме электрической энергии, учтенном по точке поставки, в том числе по тарифным зонам, определяется на основании показаний приборов учета электрической энергии, присоединенных к интеллектуальной системе учета, и предоставляется пользователям интеллектуальной системы учета в отношении точек поставки потребителей электрической энергии, учет объемов покупки электрической энергии для которых осуществляется по зонам суток расчетного периода.

Информация о превышении соотношения величин потребления активной и реактивной мощности, а также о длительности отклонения соотношения потребления активной и реактивной мощности от предельного значения и о максимальном значении отклонения в расчетном периоде по точке поставки определяется по показаниям приборов учета электрической энергии на основании данных профилей нагрузки и предоставляется за расчетный период пользователям интеллектуальной системы учета в отношении точек поставки потребителей электрической энергии - юридических лиц с максимальной мощностью энергопринимающих устройств свыше 150 кВт и в отношении точек поставки сетевых организаций.

Информация о значениях максимальных в каждые рабочие сутки расчетного периода почасовых объемов электрической энергии, учтенных по точке поставки в установленные системным оператором плановые часы пиковой нагрузки, и среднем арифметическом значении из данных значений определяется на основании информации об объеме принятой и отданной электрической энергии, учтенной по точке поставки, и предоставляется за расчетный период пользователям интеллектуальной системы учета в отношении точек поставки потребителей электрической энергии - юридических лиц, использующих в расчетах ставку за мощность.

Информация о значениях максимальной и минимальной фактической активной, реактивной и полной мощности по точке поставки определяется по показаниям приборов учета электрической энергии и предоставляется за расчетный период пользователям интеллектуальной системы учета в отношении точек поставки потребителей электрической энергии - юридических лиц с максимальной мощностью энергопринимающих устройств свыше 150 кВт и сетевых организаций, а также в отношении точек поставки потребителей электрической энергии, относящихся к населению и приравненным к населению потребителям, иных потребителей электрической энергии - физических лиц, а также потребителей электрической энергии - юридических лиц с максимальной мощностью энергопринимающих устройств до 150 кВт (включительно) по запросу соответствующих потребителей электрической энергии.

Величина резервируемой максимальной мощности рассчитывается в порядке, предусмотренном Правилами недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 № 861, на основании информации об объеме принятой и отданной электрической энергии, учтенной по точке поставки, и предоставляется пользователям интеллектуальной системы учета за расчетный период в отношении точек поставки субъектов розничного рынка электрической энергии, в которых в соответствии с указанными Правилами недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг должен вестись учет резервируемой максимальной мощности.

Информация о величине потерь электрической энергии в объектах электросетевого хозяйства на участке сети от точки учета до точки поставки рассчитывается в порядке, предусмотренном Основными положениями функционирования розничных рынков электрической энергии, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 04.05.2012 № 442, и предоставляется пользователям интеллектуальной системы учета в отношении точек поставки, по которым при определении объема потребления (производства, передачи) электрической энергии предусмотрена корректировка соответствующего объема, определенного на основании показаний приборов учета электрической энергии, на величину потерь на участке сети от точки поставки до точки учета. В указанном случае пользователям интеллектуальной системы учета следующая информация предоставляется с учетом и без учета соответствующей корректировки на величину потерь на участке сети от точки поставки до точки учета:

объем принятой и отданной электрической энергии, учтенный по точке поставки, в том числе по тарифным зонам и в почасовой или получасовой разбивке;

объем принятой и отданной реактивной энергии, учтенный по точке поставки, в том числе по тарифным зонам;

порог превышения соотношения величин потребления активной и реактивной мощности, а также длительность отклонения соотношения потребления активной и реактивной мощности от предельного значения, установленного в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации в сфере электроэнергетики, и максимальное значение отклонения в расчетном периоде по точке поставки;

значения максимальных в каждые рабочие сутки расчетного периода почасовых объемов электрической энергии, учтенные по точке поставки в установленные системным оператором плановые часы пиковой нагрузки, и среднее арифметическое из данных значений за расчетный период;

значения максимальной и минимальной фактической активной, реактивной и полной мощности по точке поставки;

информация о величине резервируемой максимальной мощности.

Информация о нарушении индивидуальных параметров качества электроснабжения (медленное изменение напряжения и перенапряжение) по точке учета предоставляется за расчетный период пользователям интеллектуальной системы учета в отношении точек измерения потребителей электрической энергии и сетевых организаций по показаниям приборов учета электрической энергии. Параметр медленного изменения напряжения, определяемый суммарной продолжительностью времени положительного и отрицательного отклонения уровня напряжения в точке измерения электрической энергии, считается нарушенным, если отклонение произошло на более чем 10 процентов от номинального напряжения в интервале измерений, равном 10 минутам. Параметр перенапряжения, определяемый количеством фактов положительного отклонения уровня напряжения в точке поставки электрической энергии, считается нарушенным, если отклонение произошло на 20 процентов и более от номинального напряжения.
Информация в интеллектуальной системе учета о количестве и иных параметрах электрической энергии, предоставляемая пользователям интеллектуальной системы учета, должна обновляться в отношении точек поставки потребителей электрической энергии, относящихся к населению и приравненным к населению потребителям электрической энергии, а также потребителей электрической энергии - юридических лиц с максимальной мощностью энергопринимающих устройств до 150 кВт (включительно) по точкам поставки, не используемым при расчете обязательств по продаже и покупке электрической энергии (мощности) на оптовом рынке электрической энергии (мощности), не реже одного раза в неделю, а в отношении всех иных точек - не реже одного раза в сутки, если иной срок не установлен соглашением между владельцем интеллектуальной системы учета и ее пользователем.

5.3. Полное и (или) частичное ограничение режима потребления электрической энергии (приостановление или ограничение предоставления коммунальной услуги), а также возобновление подачи электрической энергии.

Реализация функции полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии (приостановления или ограничения предоставления коммунальной услуги), а также возобновления подачи электрической энергии осуществляется в отношении точек поставки, оснащенных приборами учета электрической энергии, присоединенными к интеллектуальной системе учета, имеющими техническую возможность. При этом должно обеспечиваться соблюдение порядка, предусмотренного Правилами полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 04.05.2012 № 442, Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354.
Пользователям интеллектуальных систем учета доступ к данной функции осуществляется путем предоставления информации о полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии (приостановлении или ограничении предоставления коммунальной услуги), а также о возобновлении подачи электрической энергии.

5.4. Установление и изменение зон суток (часов, дней недели, месяцев), по которым прибором учета электрической энергии, присоединенным к интеллектуальной системе учета, осуществляется суммирование объемов электрической энергии в соответствии с дифференциацией тарифов (цен), предусмотренной законодательством.
Реализация функции установления и изменения зон суток (часов, дней недели, месяцев), по которым прибором учета электрической энергии, присоединенным к интеллектуальной системе учета, осуществляется суммирование объемов электрической энергии, в случаях и порядке, которые предусмотрены Основными положениями функционирования розничных рынков электрической энергии, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 04.05.2012 № 442, и (или) Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354, должна обеспечивать удаленное изменение тарифных зон в приборе учета электрической энергии, присоединенном к интеллектуальной системе учета. 
Пользователям интеллектуальных систем учета к данной функции осуществляется путем предоставления информации об установленных зонах суток (часов, дней недели, месяцев). Дополнительно для гарантирующего поставщика (энергосбытовой организации) обеспечивается возможность отнесения точек поставки обслуживаемых им потребителей электрической энергии, осуществивших выбор дифференцированного тарифа, к соответствующим тарифным зонам.

5.5. Передача данных о параметрах настройки и событиях, зафиксированных прибором учета электрической энергии, присоединенным к интеллектуальной системе учета

В состав данных о параметрах настройки и событиях, зафиксированных и хранимых прибором учета электрической энергии, входят данные:

а) об изменении параметров настройки прибора учета электрической энергии;

б) о коррекции времени прибора учета электрической энергии;

в) о сбое, перерыве питания, работе от резервного (внутреннего) источника питания прибора учета электрической энергии;

г) о включении (отключении) измерительных цепей прибора учета электрической энергии;

д) о нарушении в подключении токовых цепей прибора учета электрической энергии;

е) о выходе за заданные пределы значений параметров режима электрической сети по активной мощности, напряжению и частоте;

ж) о несанкционированном доступе к работе прибора учета электрической энергии, в том числе о несанкционированном доступе к его программному обеспечению, параметрам и обрабатываемой им информации;

з) о сбросе измеряемых значений электрической энергии (мощности).

Данные об изменении параметров настройки и о событиях, зафиксированных компонентами интеллектуальной системы учета и прибором учета электрической энергии, должны содержать дату и время возникновения соответствующих изменений и (или) событий и (или) их окончания.
5.6. Передача справочной информации.

В состав справочной информации входит следующая информация в отношении точки поставки (точки учета):

а) уникальный идентификатор точки поставки, присвоенный в соответствии с методикой и порядком кодификации точек поставки (точек учета), утвержденными приказом Минэнерго РФ от 06.10.2021 № 1021;

б) сведения о пользователях интеллектуальной системы учета по соответствующей точке поставки (точке учета):

для юридических лиц - полное наименование, номер записи в Едином государственном реестре юридических лиц и дата ее внесения в реестр;

для индивидуальных предпринимателей - номер записи в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей и дата ее внесения в реестр;

адрес энергопринимающего устройства;

номер договора оказания услуг по передаче электрической энергии;

в) характеристики точки учета (места установки, типы и модификации, регистрационные номера средств измерений утвержденного типа согласно информации об утвержденных типах средств измерений, размещаемых Федеральным информационным фондом по обеспечению единства измерений, заводские номера используемых приборов учета электрической энергии, трансформаторов тока (при наличии), трансформаторов напряжения (при наличии), их метрологические характеристики, дата ввода в эксплуатацию, дата последней и следующей поверки, дата последней инструментальной проверки, дата последнего снятия результатов измерений с прибора учета электрической энергии);

г) в отношении точек поставки розничных рынков электрической энергии, совпадающих с точками поставки, входящими в состав групп точек поставки на оптовом рынке электрической энергии и мощности, характеристики точки учета (места установки, типы и модификации, регистрационные номера средств измерений утвержденного типа согласно информации об утвержденных типах средств измерений, размещаемых Федеральным информационным фондом по обеспечению единства измерений, заводские номера используемых приборов учета электрической энергии, трансформаторов тока (при наличии), трансформаторов напряжения (при наличии), устройств сбора и передачи данных (при наличии), устройств синхронизации времени (при наличии), дата их последней и следующей поверки);

д) характеристики объектов электросетевого хозяйства, используемых для расчета потерь электрической энергии от места установки прибора учета электрической энергии (точки учета) до точки поставки электрической энергии (в случае установки приборов учета электрической энергии не на границе балансовой принадлежности);

е) основания и порядок использования расчетных способов при определении объема потребления электрической энергии, установленные Основными положениями функционирования розничных рынков электрической энергии, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 04.05.2012 № 442, и (или) Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354.

5.7. Передача архива данных.

Период предоставления информации из архива данных интеллектуальной системы учета должен составлять не менее 3 лет, но не ранее даты присоединения прибора учета электрической энергии к интеллектуальной системе учета.
5.8. Оповещение о возможных недостоверных данных, поступающих с приборов учета.

Оповещение производится в следующих случаях:

срабатывание индикаторов вскрытия электронных пломб на корпусе и клеммной крышке прибора учета;

воздействие магнитным полем на элементы прибора учета;

неработоспособность прибора учета вследствие аппаратного или программного сбоя, его отключения (после повторного включения), перезагрузки.

5.9. Передача информации об использованном расчетном способе, использованных исходных данных и источниках их получения.

Передача информации об использованном расчетном способе, использованных исходных данных и источниках их получения осуществляется потребителям электрической энергии в случае, если в результате сбора и обработки показаний и результатов измерений прибора учета электрической энергии, присоединенного к интеллектуальной системе учета, выявлены условия, при которых в соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354, и Основными положениями функционирования розничных рынков электрической энергии, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 04.05.2012 № 442, при определении объема потребления электрической энергии предусмотрено использование расчетных способов (замещающей информации). 
5.10. Формирование и экспорт отчета в виде электронного документа, а также автоматизированное подписание указанного отчета в момент его формирования усиленной квалифицированной электронной подписью владельца интеллектуальной системы учета, подтверждающей корректность сведений, содержащихся в интеллектуальной системе учета.

Осуществляется в отношении точек поставки розничных рынков электрической энергии, совпадающих с точками поставки, входящими в состав групп точек поставки на оптовом рынке электрической энергии и мощности. Отчет содержит, в том числе, следующие сведения: места установки, типы и модификации, регистрационные номера средств измерений утвержденного типа согласно информации об утвержденных типах средств измерений, размещаемых Федеральным информационным фондом по обеспечению единства измерений, заводские номера используемых приборов учета электрической энергии, трансформаторов тока (при наличии), трансформаторов напряжения (при наличии), устройств сбора и передачи данных (при наличии), устройств синхронизации времени (при наличии), дата их последней и следующей поверки.

5.11. Формирование и экспорт профиля мощности в получасовой разбивке.

Осуществляется не чаще одного раза в месяц по запросу, направляемому организацией коммерческой инфраструктуры оптового рынка электрической энергии. При этом формируется и экспортируется профиль мощности в получасовой разбивке, полученный с прибора учета, определяющего объемы потребленной (произведенной) электрической энергии в отношении точек поставки розничного рынка, совпадающих с точками поставки, входящими в состав групп точек поставки на оптовом рынке электрической энергии и мощности.

