Информация о качестве обслуживания потребителей услуг АО «СК Алтайкрайэнерго» за 2021 год

4.4. Категория обращений, в которой зарегистрировано наибольшее число обращений всего, обращений, содержащих жалобу, обращений, содержащих заявку на оказание услуг, поступивших в отчетном периоде, в соответствии с пунктом 4.1 Информации о качестве обслуживания потребителей услуг.

Анализ информации о качестве обслуживания потребителей услуг АО «СК  Алтайкрайэнерго»  в 2021 году показал:
- поступило всего 11096 обращений;
- наиболее актуальной формой взаимодействия с сетевой компанией для потребителей в 2021 году стала письменная форма с использованием почтовой связи. С ее помощью зарегистрировано максимальное число обращений – 4509, что составило 40,64% от общего количества обращений. Из них наиболее чаще поступали обращения по вопросу коммерческого учета электрической энергии – 1655, а по всем формам обращений данная тема волновала 2837 потребителей;
[bookmark: _GoBack]- обращений, содержащих жалобу, поступило всего 282, с максимальным числом 95 по вопросам оказания услуг по передаче электрической энергии, в части качества электрической энергии - 72;
- обращений, содержащих заявку на оказание услуг зарегистрировано 5297, из них наибольшее число 3167 – заявки по технологическому присоединению.
Все обращения рассмотрены, проанализированы их причины, проведены мероприятия в соответствии с принятыми решениями, о которых сообщено обратившемся лицам.



