Информация о качестве обслуживания потребителей услуг АО «СК Алтайкрайэнерго» за 2021 год


[bookmark: _GoBack]4.8. Мероприятия, выполняемые сетевой организацией в целях повышения качества обслуживания потребителей.
Для достижения указанной цели сетевой компанией в 2021 году проведены:
- оптимизация электронного документооборота для юридических лиц по вопросам технологического присоединения;
- ежемесячный анализ поступивших заявок и подписанных договоров на технологическое присоединение с целью применения эффективных способов мотивации потребителей;
- доработка функционала Личного кабинета потребителя (включение онлайн анкетирования в целях определения степени удовлетворенности заявителя деятельностью по технологическому присоединению и совершенствования деятельности в этом направлении);
-  обновление информационных стендов в филиалах компании в части актуализации контента;
- мониторинг обращений потребителей и контроль оперативности ответов на них;
- опросы потребителей для выявления мнения о качестве обслуживания и предоставляемых услуг;
- посредством электронных ресурсов, печатных изданий СМИ, а также телевидения периодическое информирование потребителей о деятельности компании, изменениях в законодательстве, оказываемых услугах, об обстоятельствах, которые могут повлиять на качество выполняемой работы;
- полная и достоверная информация обо всех процедурах взаимодействия с сетевой компанией носит публичный характер, предоставляется в доступной форме;
- своевременное прохождение повышения квалификации сотрудниками подразделений, осуществляющих взаимодействие с клиентами, в соответствии с современными требованиями.


