Договоры о целевом обучении заключаются Обществом с гражданами Российской Федерации, поступающими на обучение на места, в соответствии с квотой приема на целевое обучение, установленной Правительством Российской Федерации, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления. 
Договор о целевом обучении заключается по установленной типовой форме договора о целевом обучении, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 13.10.2020 г. № 1681.
Приоритетными направлениями подготовки граждан в образовательной организации являются направления подготовки, входящие в укрупненную группу специальностей 13.00.00 «Электро- и теплоэнергетика».
Для заключения договора о целевом обучении в Обществе проводится предварительный отбор кандидатов при условиях:
Предоставления характеристики с предыдущего места получения образования (школа, техникум, колледж и т.д.). 
Кандидат на заключение договора о целевом обучении должен являться гражданином Российской Федерации, соответствовать критериям и условиям приема на обучение в образовательную организацию для участия в конкурсе по выбранной специальности.
Для рассмотрения возможности направления в образовательную организацию для участия в конкурсе на места, в соответствии с квотой целевого приема, совершеннолетний гражданин Российской Федерации предоставляет в департамент управления персоналом следующие документы:
Заявление от соискателя на заключение целевого договора
Согласие на обработку персональных данных;
Согласие на заключение договора о целевом обучении.
Копии документов: паспорт гражданина РФ, СНИЛС;
За граждан-соискателей, не достигших 18-летнего возраста, документы заполняются родителями (законными представителями)
Дополнительно к документам прилагается эссе о выбранной профессии и о причинах выбора АО «СК Алтайкрайэнерго» в качестве потенциального работодателя (в свободной форме, не менее 150 слов).
Работники Общества и дети сотрудников имеют преимущество перед другими кандидатами.
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