Информация о качестве обслуживания потребителей услуг АО «СК Алтайкрайэнерго» за 2022 год

4.4. Категория обращений, в которой зарегистрировано наибольшее число обращений всего, обращений, содержащих жалобу, обращений, содержащих заявку на оказание услуг, поступивших в отчетном периоде, в соответствии с пунктом 4.1 Информации о качестве обслуживания потребителей услуг.

Анализ информации о качестве обслуживания потребителей услуг АО «СК Алтайкрайэнерго» в 2022 году показал:
-	зарегистрировано всего 11718 обращений;
-	из них максимальное число обращений поступило посредством электронной формы с использованием сети Интернет – 4745 и составило 40,49% от общего количества обращений. Перевод взаимодействия с потребителями в электронный вид является результатом успешной реализации Обществом современных технологий и развития online сервисов.
 Категория обращений, в которой поступило наибольшее число вопросов от потребителей - осуществление технологического присоединения. В ней по всем формам обслуживания (очная, заочная, электронная и письменная) зарегистрировано 4220 обратившихся. 
Наибольшее число обращений, содержащих жалобу, поступило в письменной форме – 134. Из них максимальное число составили вопросы оказания услуг по передаче электрической энергии - 65, в части качества электрической энергии – 42. Наблюдается снижение общего числа поступивших жалоб в сравнении с 2021 годом на 5,32%.
[bookmark: _GoBack]В 2022 году заявок на оказание услуг зарегистрировано 5810, наибольшее их количество заявок по технологическому присоединению – 3742, из них по электронной форме – 3678. Увеличение количества заявок обусловлено вступлением в силу с 1 июля 2022 года изменений в Правила технологического присоединения к электрическим сетям.
Все обращения рассмотрены, проанализированы их причины, проведены мероприятия в соответствии с принятыми решениями, о которых сообщено обратившимся лицам.



