Информация о качестве обслуживания потребителей услуг АО «СК Алтайкрайэнерго» за 2022 год

4.8. Мероприятия, выполняемые сетевой организацией в целях повышения качества обслуживания потребителей.
В 2022 году основными формами обслуживания потребителей услуг АО «СК Алтайкрайэнерго» были: очная форма в офисах обслуживания, электронная с использованием сети Интернет, письменная с использованием почтовой связи и заочная с использованием телефонной связи.
Взаимодействие Общества с потребителями в части разрешения вопросов, содержащихся в их обращениях, осуществляется в соответствии с требованиями настоящих Единых стандартов. 
Сетевой компанией в 2022 году:
- оптимизирован электронный документооборот для юридических лиц по вопросам технологического присоединения;
- расширен функционал Личного кабинета потребителя, обеспечивающий электронное взаимодействие потребителя с сетевой организацией по вопросам технологического присоединения;
- обновлена инструкция пользования Личным кабинетом и предоставлена возможность выдачи индивидуального логина и пароля для доступа;
- проведен анализ поступивших заявок и подписанных договоров на технологическое присоединение с целью применения эффективных способов мотивации потребителей;
- сотрудниками офисов обслуживания потребителей АО «СК Алтайкрайэнерго» на постоянной основе проведены консультации по вопросам оказания услуг;
-  своевременно осуществлялось обновление информационных стендов в филиалах компании в части актуализации контента;
- проведен мониторинг обращений потребителей и контроль оперативности ответов на них;
- в целях повышения уровня компетенции и профессиональной осведомленности сотрудников офисов обслуживания при консультировании заявителей проведены обучающие мероприятия.
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