Информация о качестве обслуживания потребителей услуг АО «СК Алтайкрайэнерго» за 2024 год

4.4.Категория обращений, в которой зарегистрировано наибольшее число обращений всего, обращений, содержащих жалобу, обращений, содержащих заявку на оказание услуг, поступивших в отчетном периоде, в соответствии с пунктом 4.1 Информации о качестве обслуживания потребителей услуг.

Анализ информации о качестве обслуживания потребителей услуг АО «СК Алтайкрайэнерго» в 2024 году показал:
— всего зарегистрировано 10 768 обращений;
· максимальное число обращений поступило посредством электронной формы с использованием сети Интернет – 4 268 (39,6 % от общего количества обращений). Приоритетный выбор потребителями такой формы обусловлен ее удобством. 
Категория обращений, в которой поступило наибольшее число вопросов от потребителей, — осуществление технологического присоединения. В ней по всем формам обслуживания (очная, заочная, электронная и письменная) зарегистрировано 3 596 обращений.
[bookmark: _GoBack]Наибольшее число обращений, содержащих жалобу, поступило в письменной форме – 153 (0,04% от общего числа потребителей). Из них в категории «оказание услуг по передаче электрической энергии в части ее качества» — 113 обращений. Увеличение жалоб обусловлено более частым в 2024 году возникновением неблагоприятных метеорологических явлений, особенно в зимний сезон. Проанализированы причины указанных заявителями и выявленных специалистами компании недостатков, приняты оперативные меры по их устранению.
В 2024 году зарегистрировано 5917 заявок на оказание услуг, наибольшее их количество составили заявки по технологическому присоединению – 3217, из них в электронной форме – 3208. 
Все обращения рассмотрены в сроки, установленные действующим законодательством. 




