Информация о качестве обслуживания потребителей услуг 
АО «СК Алтайкрайэнерго» за 2024 год

4.8. Мероприятия, выполняемые сетевой организацией в целях повышения качества обслуживания потребителей.
В 2024 году основными формами обслуживания потребителей услуг АО «СК Алтайкрайэнерго» были: очная форма в пунктах обслуживания, электронная с использованием сети Интернет, письменная с использованием почтовой связи и заочная с использованием телефонной связи.
Взаимодействие Общества с потребителями в части разрешения вопросов, содержащихся в их обращениях, осуществляется в соответствии с Едиными стандартами качества обслуживания сетевыми организациями потребителей услуг сетевых организаций:
— проведен анализ поступивших заявок и подписанных договоров на технологическое присоединение с целью применения эффективных способов мотивации потребителей;
— ведется системная работа по информированию потребителей на интернет сайте АО «СК Алтайкрайэнерго» за счет своевременной актуализации разделов: «Потребителям», «Технологическое присоединение», «Раскрытие информации»;
— специалистами компании в пунктах обслуживания потребителей на постоянной основе проводятся консультации по вопросам оказания услуг;
— своевременно актуализирован контент информационных стендов;
— проведен мониторинг обращений потребителей и контроль оперативности ответов на них;
— в крупных филиалах Общества приём потребителей в пунктах обслуживания ведется с использованием электронной очереди;
— с целью удобства и сокращения временных затрат потребителей усовершенствован функционал Личного кабинета;
— организация внутреннего пространства пунктов обслуживания по принципу идентичности позволяет потребителям беспрепятственно перемещаться, находить необходимые зоны обслуживания;
— с целью повышения уровня компетенций и профессиональной грамотности специалистов, взаимодействующих с потребителями, проведены обучающие мероприятия.
[bookmark: _GoBack]На регулярной основе проводятся опросы потребителей для выявления мнения о качестве обслуживания и предоставляемых услуг. Посредством электронных ресурсов и печатных изданий СМИ, телевидения ведется информирование потребителей об изменениях в законодательстве и о деятельности компании.


